sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7218:9 =802 - 7218 ist durch 9 teilbar (9 | 7218).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 677826

Zahl 2: 300637

Zahl 3: 239311

Zahl 4: 489736

Zahl 5: 874288

Zahl 6: 126181

Zahl 7: 250120

Zahl 8: 760744

Zahl 9: 106534

Zahl 10: 612081

Zahl 11: 682191

Zahl 12: 146457

Zahl 13: 474733

Zahl 14: 542313

Zahl 15: 181683

Zahl 16: 135396

Zahl 17: 420210

Zahl 18: 274332

Zahl 19: 7155316

Zahl 20248608
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Losungen

Zahl1l 677826 auersimme  6+7+7+8+2+6=36 :9=4  durch 9 teilbar (9| 677826)
Zahl 2 300637 auersimme  3+0+0+6+3+7=19 :0=211 nicht durch 9 teilbar (9 { 300637)
Zahl 3 239311 oquersumme  2+3+9+3+1+1=19 :9=211 nicht durch 9 teilbar (99,239341)
Zahl 4 489736 ouersumme  4+8+9+7+3+6=37 :9=411 nicht durch 9 teilbar (9 { 489736)
Zahl5 874288 auersumme  s+7+4+2+8+8=37 :0=411 nicht durch 9 teilbar (9%=874288)
Zahl 6 126181 auesimme  1+2+6+1+8+1=19 :0=211 nicht durch 9 teilbak, (94 126181)
Zahl7 250120 oversumme  2+5+0+1+2+0=10 :9=111 nicht durch Qteithar (9 } 250120)
Zahl 8 760744 oversumme  7+46+0+7+4+4=28 :9=311 nicht durchs9 teilbar (9 } 760744)
Zahl9 106534 auersimme  1+0+6+5+3+4=19 :0=211  nicht durch/9teilbar (9 4 106534)
Zahl 10 612081 auersimme  6+1+2+0+8+1=18 :0=2  durch’9 teilbar (9 | 612081)
Zahl 11 682191 ouersumme  6+8+2+1+9+1=27 :9=3  Qufch@ tellbar (9 | 682191)
Zahl 12 146457 oquesumme  1+4+6+4+5+7=27 :9=3 Ndureh 9 teilbar (9 | 146457)
Zahl 13 474733 quesumme  4+7+4+7+3+3=28 :0=3"yn(eht durch 9 teilbar (9  474733)
Zahl 14 542313 auesimme  s+a+2+3+1+3=18:9=204" durch 9 teilbar (9 | 542313)
Zahl 15 181683 auersimme  1+8+1+6+8+3=27%9=3  durch 9 teilbar (9 | 181683)
Zahl 16 135396 auesimme  1+3+5+3+9+6f27.450=3" durch 9 teilbar (9 | 135396)
Zahl 17 420210 ouersumme a+2+0+24M0=-9 :9=1  durch 9 teilbar (9 | 420210)
Zahl 18 271332 ouessmme  2+7+1+3+3%258 :9=2  durch 9 teilbar (9 | 271332)
Zahl 19 755316 ouersumme  78845+3%1+%=27 :0=3  durch 9 teilbar (9 | 755316)
Zahl 20 248608 ouersumme  2+a+8gs#0+8=28 :9=311 nicht durch 9 teilbar (9 { 248608)
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